



新闻稿

请即发布

永利皇宫年内开幕 本地先锋超过三千六百人

2016年4月26日，澳门讯 — 为推动本澳经济和就业适度多元及可持续发展，永利皇宫一直积极配合和支持政府的本地雇员优先就业政策，致力培育发展行业所需人才，又不断与多个本地团体合办招聘活动，进一步带动本地人才的专业发展。新项目的落成除了有助增添本澳旅游休闲元素，亦有望提升本地旅游行业的服务水平，加快推动建设澳门成为世界旅游休闲中心的愿景。

现时，永利皇宫吸纳的本地人才数目已超过三千六百人，当中包括透过近一个月内所举办的招聘活动而新加入的三百多位本地员工，以及过千位成功参与内部调配的本地团队成员。随着永利皇宫于年内的落成和开幕，该公司有信心获聘用的本地人数将会进一步上升；未来亦会继续加强与政府沟通，并透过与本地团体及各大院校合作举办各项招聘活动，持续为本地居民就业多元和向上流动提供更多机会。

另一方面，永利皇宫在开幕前经已为本地团队成员提供内部晋升机会。直至五月为止，将会有超过二百位来自不同部门的本地员工因前期筹备工作表现出色而获得内部晋升，肯定了他们对新项目开幕所付出的努力和贡献，同时亦印证了该公司重视和支持本地雇员向上流动，优先晋升本地员工。

贴心安排·创出佳绩

永利皇宫表示，为鼓励就业多元，招聘活动提供的职位空缺遍布新项目内的各个主要部门，包括：酒店部、餐饮部、工程部、财务部、系统监察部、视听部、表演设施部、园艺部、物业管理部、纸牌监控部以及保安部等。另外，每次活动的即场面试者以及获得即时聘任通知的人数均录得大幅上升；而现场亦安排了各个招聘部门为数不少的管理人员驻场，为查询人士解答疑问，足见永利皇宫对吸纳本地人才十分重视。由去年开始，永利皇宫分别先后举办及参与过不同类型的招聘活动，成效显著。该公司深信，这些招聘活动为劳资双方建立了更为有效的沟通平台。

校园招聘·反应踊跃

而除了大型招聘活动外，永利皇宫亦先后与本地多间大专院校合作，举办多场校园招聘日活动，吸引了逾千名学生到场查询。与此同时，永利皇宫于今年初亦举办了本地大专院校大专生研讨会及开放日，对象是应届毕业生及刚投入社会工作的大专生，更特别邀请了该公司的高层管理人员与一众年青人分享心路历程和工作心得，反应热烈，有近百名求职者在首次活动中参与面试，当中四十七位已通过甄选并分别获聘在永利皇宫的行政部、餐饮部和酒店部工作。



展望将来，永利皇宫将会继续以优先聘用本地人为原则，透过不同招聘渠道广纳本地人才，不断壮大本地班子，以配合未来澳门旅游发展而带来的人才需求，同时加强保障本澳市民的就业及晋升机会。



图片说明:



“永利事业招聘中心”，让每位应征者感受不一样的招聘体验



永利皇宮先后举办及参与不同类型的招聘活动，成效显著



关于永利澳门

[永利澳门](#)位于中华人民共和国澳门特别行政区，是一座豪华娱乐场度假酒店。永利澳门拥有两座地标性酒店大楼，共设有1,008间酒店客房及套房，占地约280,000平方尺的娱乐场，超过54,000平方尺的[购物专区](#)，八家休闲及高级[餐厅](#)，两所[水疗中心](#)、一间[美发中心](#)及一个游泳池。永利澳门是缤纷[娱乐](#)的绝佳所在，拥有全澳首个精心设计的[表演湖](#)，高耸的水柱、耀眼LED灯影效果与和火焰优雅地伴随着百老汇歌剧及中文经典金曲扬扬起舞。

永利澳门由国际度假酒店发展商 - [Wynn Resorts](#) 营运。Wynn Resorts 是全球获得最多[《福布斯旅游指南》五星大奖](#)的酒店企业。永利澳门于2006年9月6日开业，第二幢酒店大楼 - 万利酒店于2010年4月21日开幕。有关永利澳门的详情，请浏览 www.wynnmacaupressroom.com。

关于永利皇宫

Wynn Resorts 正在兴建[永利皇宫](#)，一所位于路氹的豪华综合度假酒店。永利皇宫将设有 1,700 间房间、表演湖、会议设施、娱乐场、水疗及美发中心、名店购物区以及顶级的餐饮选择。这座以 41 亿美元打造的度假酒店预计于 2016 年开幕。

- 完 -

如欲查询有关详情，请联络：

张诗敏 - 企业传讯及社区关系总监

电话：853-8986 5581

电邮：jasmine.cheong@wynnmacau.com

卢俊豪 - 企业传讯经理

电话：853-8986 5580

电邮：mac.lou@wynnmacau.com